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Aktuality
Střecha školky

Po více než měsíci prací byla do­
končena rekonstrukce střešní kryti­
ny na budově školky. Je to jedna z
důležitých akcí, která navazuje na
vnitřní rekonstrukci této původní
budovy. Zbývá ještě upravit fasádu
po výměně oken, dokončit před­
zahrádku a opravit chodníky okolo.
Po dobu rekonstrukce vznikly
návrhy na lehké zastřešení vchodu
do budovy, zejména při nepřízni
počasí zde mohou parkovat
kočárky.

Ulice na Jánské

Nyní trochu rychlejším tempem
probíhá rekonstrukce ulic na
Jánské. Hotová je ulice před
„dlouhákem“. Dokončují se ulice V
Závětří a U Trati. Na ulicích, které
se opravují, provedl ČEZ přípravu
na budoucí uložení kabelů tak, aby
se příští rok z důvodu rekonstrukce
elektroinstalace nově položené
dlažby zbytečně nerozebíraly.

Most přes Kačák

Postupují práce na rekonstrukci
mostu. Po skrývce asfaltového po­
vrchu byla rozbořena a vybagrová­
na východní část. Provádí se zde
zatrubnění kanálových řadů a bude
se betonovat opěrná zeď. Předpo­
klad do konce roku podle harmo­
nogramu je zavést tuto první část,
finálně zpevnit tak, aby se těžká
technika dostala k demolici střední
a západní části stavby. Po dobu
těchto činností bude stále k dispo­
zici trasa pro pěší, ať původní nebo
nově zbudovaná.

Zastávka pod dálničním
mostem

Vzhledem k přerušení autobuso­
vých linek v obci jsme vybudovali
dočasnou zastávku „Pod dálničním
mostem“. Zastávka se nachází na
začátku vjezdu do jednosměrné
objízdné trasy blízko dálničního
mostu na východě obce. Zastavují
zde linky 380, 384, 602 a Motol –
Zdice ve směru Praha – Beroun.

Pozvánka
Zveme Vás na tradiční rozsvícení
vánočního stromku v neděli
29. 11. 2015 v dolní části náměstí.
Začátek v 16 hodin.

Proběhne vystoupení dětí z MŠ
a ZŠ, program žáků umělecké
školy a hudba v country stylu.

Opět na Vás čekají krámky, horké
nápoje a bohaté pohoštění.

OMEZENÝ PROVOZ POŠTY
od 19. 10. 2015 do 27. 11. 2015
(z důvodu nemoci)

Pondělí 8:00 – 11:00 13:00 – 17:00
Úterý 8:00 – 11:00 12:00 – 14:30
Středa 8:00 – 11:00 12:00 – 14:30
Čtvrtek 8:00 – 11:00 12:00 – 14:30
Pátek 8:00 – 11:00 12:00 – 14:30
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Koryto Vrážského po­
toka

Ti, co chodí často po chodníku na
Jánskou, si jistě všimli vyčištěného
koryta Vrážského potoka. Část od
odbočky na Jánskou k podniku Vol­
vo byla tak zanesená sedimenty
a porostlá bahenními rostlinami, že
při zvýšeném průtoku docházelo ne­
kontrolovatelnému vylití toku.

Ivo Vohradský

Kačák ­ zpráva z jednání

V pondělí 26. 10. se na Obecním
úřadě konala schůzka k možnostem
preventivního řešení opakujících se
povodní v obci.

Na pozvání pana starosty se k
jednání iniciativně dostavili pan

Ing. Radek Veselý z firmy SWECO
zabývající se projekty vodních sta­
veb a pan Ing. Jiří Kahánek, zástup­
ce Povodí Vltavy, státního podniku.
Za obec byly přizvány zastupitelé
V. Radová a A. Heinrichová.

Výše zmínění pánové vypracovali
návrh úpravy toku Kačáku tak, aby
škody vznikající povodněmi byly co
nejnižší. Netajili se tím, že bohužel
nelze vyřešit situaci tak, aby výsle­
dek byl stoprocentní.

Návrh řešení spočívá ve výstavbě
protipovodňových zídek a odlehčo­
vacího koryta toku. Bohužel neřeší
průtok „trychtýřem“ u čističky a ne­
zabývá se vlivem přítoku Vrážského
potoka. Proto jsme pány požádali
o doplnění návrhu o možné řešení
inkriminovaných situací. Byl vyslo­
ven souhlas. Po tomto dopracování
bychom s návrhem seznámili i ostat­
ní občany.

Stanovení ceny tohoto záměru ne­
bylo možno určit. Ze zkušenosti
obou pánů by se jednalo odhadem
o řádově 10 milionů korun. Záměr,
tak jak je uvažován, nelze zatím
zařadit do žádného dotačního titulu
a musela by jej obec financovat
a spravovat sama. Pokud by
návratnost vložených peněz nebyla v
rovnováze s hodnotou škod v dané
oblasti, nebude stavba ani schválena
při dalším řízení. Ochrana majetku
obce i občanů by v tom případě
závisela jen na individuální ochraně.
Ale to je ještě daleko a budeme jed­
nat o možné pomoci zvenčí.

Alena Heinrichová

Ekonomika
Jak na to?

Zastupitelstvo odsouhlasilo rozpočet
na rok 2016. Přiznám se, že mít tak
málo informací ke své penzi, dovo­
lenou raději neplánuji.

Ano, budeme mít k dispozici, když
pan Babiš dá, 25 milionů vy­
lepšených o předpokládané úspory 5
milionů z letošního roku. Víme, že
budeme muset bez řečí vydat 7,2
milionu. Zbude 23,5 milionu. Je to
málo nebo moc? Když odpočteme
to, co na Obci „projíme a propálí­
me“, zbude ještě pořád dost peněz
na rozhodování kam s nimi. Předsta­
vy, kam?, tak ty určitě nechybějí, ale
na „papíře“ moc veliký výběr nemá­
me. Stavby na Jánské a mateřské
školce jsou v chodu. V přípravě je
přístavba školy, a to ještě nevíme,
zda ano, či ne? A dost. Pokud vím,

na přípravě žádné jiné akce nepracu­
jeme, takže jsme vlastně už nyní mi­
lionáři.

Je lepší, pochopitelně, pokud nám v
našich záměrech pomůže stát jakou­
koli formou, než když musíme platit
všechno „ze svého“, ale lze některé
stavby „ze svého“ zaplatit. Ale my
nemáme vyřízenou ani žádnou tako­
vou akci tak, abychom mohli stavět
(např. chodník ke hřbitovu, který se
nevejde do dotačních titulů).

Myslím si, že víc než se zabývat li­
citacemi, zda cena pozemku v tom či
onom případě byla nebo je málo ne­
bo moc, je velice užitečné, ale je
nutno uvažovat o tom, komu a čemu
tato licitace prospěje. Rozhodně
takzvaný přínos do obecní pokladny
v tisících nebo desetitisících korun
nenahradí přístup dotčených při spo­

lupráci s obcí (řízení vyhlášené ško­
ly v obci, práce zastupitele v obci).
Pochopitelně, jednání musí být v
souladu se zákony. Považuji za nut­
né nahradit tyto diskuse
progresivními debatami ve smyslu
prospěchu obce (bezprašná úprava
ulic, zateplení a modernizace „So­
kolovny“, dopravní situace v obci.)

Nebylo by na škodu, kdyby s pod­
nětnými nápady přispěli i obyvatelé
obce a nesetrvávali při pouhé
a důležité kritice činnosti.

Jinak se obávám, že vzhledem k naší
opatrnosti a váhavosti opravdu bu­
deme brzy milionáři. Jako jediní v
republice.

Alena Heinrichová
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Kalendárium
13. 11. KALUWAJT Fest a Tři v trávě ­ country Klub 20:00
14. 11. Punťův turnaj Hřiště Petanque
19. 11. Čaj o patnácté, tentokrát s bábovkou Klub 15:00
20. 11. Trawesti Show Klub 20:00
28. 11. Adventní vazba Klub 9:00
29. 11. Loděnický Advent Dolní náměstí 16:00
5. 12. Mikulášská pro děti Klub 16:00

Škola
Výměnný pobyt žáků Zá­
kladní školy Loděnice v
německém Dreieichu

Po květnové návštěvě žáků německé
školy z Dreieichu v naší škole se v
pondělí 21. září vypravili naši žáci
na výměnný pobyt do Německa. Po
téměř sedmihodinové jízdě nás mile
přivítali učitelé a žáci Heinrich­Hei­
ne­Schule. Po krátkém občerstvení
se děti rozjely do svých hostitel­
ských rodin. Druhý den byl napláno­
ván celodenní výlet do nedalekého
Frankfurtu. Všechny nás ohromily
obrovské mrakodrapy, které ční nad

celým městem. Prohlédli jsme si
i historickou část města a den za­
končili nákupy na hlavní třídě Zeil.

Druhý den jsme navštívili Muzeum
kůže v Offenbachu, kde jsme se doz­
věděli zajímavosti o zpracování
a využití kůže. Součástí prohlídky
byla i možnost vyrobit si vlastní
výtvor z kůže. Většina dětí tvořila
peněženky a některá děvčata si
troufla i na malou kabelku.
Odpoledne bylo ve znamení vzájem­
ných sportovních utkání. Nejvíce se
líbil fotbal, ve kterém naši kluci, ale
i děvčata podlehli německým ka­
marádům o jednu branku.

Třetí den měli
žáci možnost
společných
ručních prací,
chlapci vyráběli
klíčenky a děv­
čata se pustila
do vlastní výro­
by náramků. Po
obědě jsme byli
přijati starostou

Dreieichu, který všechny pozdravil
a krátce představil své město.
Odpoledne jsme navštívili Com­
merzbank­arénu, hřiště bundesligo­
vého Frankfurtu. V rámci prohlídky
jsme měli možnost vidět zázemí
arény, šatny slavných fotbalistů, děti
měly možnost sedět na střídačce
domácího mužstva.

Večer byla připravena rozlučková
párty. Škola, ale i rodiče pro nás
ugrilovali maso a klasické bratwurs­
ty, navařili a napekli. Děti se roz­
loučily diskotékou.

V pátek ráno se všichni rozloučili,
ukáplo několik slziček, ale odjížděli
jsme s pocitem krásně strávených
pěti dní. Výměny budou nadále po­
kračovat a v květnu a červnu se
chystá další kolo.

Mgr. Lenka Hašková

Pozvánky
Mikulášská pro děti

V sobotu 5. 12. 2015 jako již tradičně pořádá obec Lo­
děnice Mikulášskou nadílku pro děti.
Koná se ve velkém sále kulturního zařízení od 16 hodin.
Objednávky na tel.: 724932600

Adventní vazba

Zahrádkáři Loděnice pořádají tradiční akci: Adventní
vazba, koná se v klubu Loděnice 28. 11. 2015 od 9 do
12 hod.
Přijďte si vytvořit vlastní adventní věnec nebo výzdobu,
přízdoby jsou zajištěny.
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Důležité úpravy a rekultivace proběh­
ly v letech 1979 až 1982, kdy byla vi­
nice na Kněží hoře terasovitě
upravena. Z celkové plochy 4,92 ha
bylo nově osázeno 3,20 ha celkem
9570 keři vinné révy, především
odrůdami Muškát moravský, Müller­
Thurgau, Svatovavřinecké, no­
vošlechtěnci a více než 400 sazenice­
mi bezvirózních klonů, které
představují velmi cenný množitelský
materiál. Během restitucí po roce
1989 byly zámek, vinice a přilehlé
pozemky vráceny rodině posledního
předúnorového majitele. Od roku
1992 však vinice dál pustla, a ačkoliv
o její správu projevila zájem
Výzkumná stanice vinařská v Karl­
štejně, spolupráci se nepodařilo do­
jednat. Také zámek začal nevýslovně
chátrat, neboť se do jeho obnovy nic
neinvestovalo. Bývalému starostovi
Loděnice, akademickému malíři Kar­
lu Patákovi se podařilo na poslední
chvíli vinici přihlásit do evidence
a tak se Loděnice ocitla mezi
vinařskými obcemi a Kněží hora je
platnou viniční tratí.

Zlom nastává v tomto století, kdy se
na obzoru objevují ruští mecenáši,
kteří zámek i s vinicí kupují a mají
ambiciózní plány, jak jej zrenovují
a svahům na Kněží hoře opět vdech­
nou život. Před několika lety od­
vysílala Česká televize v
dokumentárním cyklu „Příběhy
domů“ i příběh loděnického zámečku.
Ačkoliv budoucí majitelé tvrdili, že
zde plánují vytvořit místo pro rezi­
denční bydlení, popř. hotel, rozsáhlá
rekonstrukce objektu, která započala
na jaře r. 2010, dala loděnickému le­
tohrádku zcela jinou podobu. Namísto
zámečku obklopeného parkem s
kašnou vyrostl na předměstí Loděnice
pravoslavný monastýr sv. Václava
a sv. Ludmily.

Bývalé sklepní prostory byly přesta­
věny na kapli a de facto zanikly. Ná­
dech renesance se pozvolna vytratil

a střechu hlavní budovy a boční věže
dnes „zdobí“ kupole s pravoslavnými
kříži. Ačkoliv architekt přestavby
důrazně upozorňoval, že zahrada
a předpolí zámku jsou nedotknutelné,
byly pozemek před zámkem
a zahrada se vzrostlými stromy srov­
nány se zemí a místo nich tu vyrostlo
rozsáhlé parkoviště a další volná, do­
sud nezastavěná plocha.

Byli jsme zvědavi, co se stalo s vinicí
a tak jsme se o první květnové sobotě
vypravili do Loděnice. Jen z doslechu
jsme věděli, že se s obnovou vino­
hradu počítá či již dokonce započala,
a bude sloužit pro výrobu mešních
vín. Jaké zklamání nás však čekalo na
místě, když jsme zjistili, že pravo­
slavný chrám i okolní pozemky
včetně vinice jsou soukromým majet­
kem a nachází se na soukromém po­
zemku. Měli jsme možnost hovořit s
řádovou sestrou, matkou představe­
nou i majitelkou objektu, bohužel
nám nebylo umožněno projít kolem
chrámu k vinici a pořídit pár snímků.
A tak jsme se museli spokojit s pohle­

dem na vinici „odspodu“. Teprve do­
ma, když jsem seděla nešťastně nad
mapou okolí zámku, mě napadlo, že
jsme mohli Loděnici objet a na vrchol
Kněží hory se dostat ze severní strany
přes les, který již není soukromým
majetkem.

Zkusila jsem tedy zapátrat u přátel,
kteří okolí znají, a také v archivních
článcích. Pomocnou ruku mi nakonec
nabídli členové občanského sdružení
Tři habry z Vysokého Újezdu. Pan
Petr Havliš, jednatel sdružení, byl
velmi vstřícný a zapůjčil mi cenné
fotografie. Důležitou informací byl
odkaz na článek, který zveřejnil ruský
týdeník „Pražský telegraf“ (č. 12/151
z 22. března 2012) s titulkem „Pra­
voslavná novorenesance u Berouna“
a jehož částečný český překlad uvedlo
OS Tři habry na svých stránkách. V
článku ruští majitelé představili své
plány ohledně loděnického zámečku
a vinice, konkrétně: „Zámecká budo­
va bude sloužit jako hotel a současně
bude místem pro duchovní i tělesnou
terapii. Zámecký vinohrad bude ob­

Reklamní plakát na Loděnické víno z konce 19. století. Foto © Loděnický zpravodaj 2005/1, archiv OS Tři Habry

Pokračování článku "Doušek Loděnického",
který vyšel v žářijovémčísle.
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noven, ale na jeho stráni budou také
kolektory pro sluneční elektrárnu, je­
jíž energie bude použita k provozu
hotelu. Na prostranství před zámkem
bude velké parkoviště“.

Zprávy o současném stavu vinice
jsme nakonec objevili zašifrované ve
starší fotografii. Tu pan Havliš pořídil
na vrcholku Kněží hory v místech,
kam se dalo vyšplhat severní cestou,
přesně jak jsme předpokládali.
Snímek pochází z prosince 2012 a za­
chycuje část vinice přímo nad zám­
kem, opatřenou kovovými tyčkami s

nově vysazenými hlavami révy. Při
pohledu zespodu však nebylo zřejmé,
do jaké míry je vinice osázena a zda
se sazenice uchytily. Ačkoliv jim letos
budou 3 roky a měly by dát první
hrozny, ani při velkém přiblížení ob­
jektivem jsme žádné vzrostlé
a olistěné keře nezahlédli. Pan Havliš
mi napsal, že vinici navštívil přibližně
před měsícem a potvrdil, že réva se
uchytila, ale sazenice nebyly dosud
olistěné. Bohužel nevíme, jaké
odrůdy byly na Kněží hoře v 21. sto­
letí vysázené.

Přejeme vinici na Kněží hoře dlouhá
a plodná léta a doufáme, že plánované
osazení svahu slunečními kolektory
nijak neovlivní tuto historickou vi­
niční trať.

Poděkování: Ráda bych poděkovala
Občanskému sdružení Tři habry za
zapůjčené fotografie, potřebné
informace a velmi vstřícné jednání.

Martina Réblová

Příspěvky

Škola
Deváťáci se rozhodují o
svém dalším směřování

Žáky 9. třídy čeká v tomto školním
roce důležité rozhodnutí, jaký směr
dalšího studia zvolit. Proto se účast­
ní akcí, které by jim v tomto život­
ním kroku mohly pomoci. Počátkem
října dostali první informace na ve­
letrhu středních škol ve Zdicích a v
úterý 20. 10. navštívili pracoviště
Úřadu práce v Berouně. Poznali
zdejší prostředí a dověděli se, jak
jim může tato státní instituce pomoci
v jejich profesní orientaci.

Protože byla třída rozdělena na dvě

skupiny, tak část zájemců o gymná­
zia zavítala na Gymnázium Joachi­
ma Barranda v Berouně. Byli jsme
zde zdvořile přijati panem ředitelem
Stanislavem Lidinským, zástupkyní
Marií Poledníkovou a zdejšími stu­
denty – bývalými žáky naší školy.
Dozvěděli jsme se o podmínkách
přijetí, o průběhu přijímacích zkou­
šek a zúčastnili se hodiny fyziky ve
třídě pana ředitele. Když se skupiny
na Úřadu práce vyměnily, zájemci
o jiné střední školy navštívili Ob­
chodní akademii a Střední pedago­
gickou školu v Berouně. I zde nás
přijal pan ředitel Jaroslav Šturc s
paní zástupkyní Hanou Fechtnero­

vou. Žáci se i zde dozvěděli infor­
mace o přijímacím řízení a viděli
část hodiny informatiky.

Poté se obě skupiny opět spojily a na
SOŠ a SOU Beroun Hlinky nás při­
jal pan zástupce Vladimír Veselý.
Prošli jsme s ním nové školní dílny
pro technické obory a i zde nás če­
kali naši bývalí žáci.

Věřím, že poznatky, které naši de­
váťáci tento náročný den získali,
využijí ve správné životní rozhod­
nutí.

Mgr.Václav Veverka

Setkání seniorů

V komorním složení se sešli senioři
1. října na čaji o patnácté. Je pravda,
že tentokrát to byla jednomyslně
káva, ale byla doplněna jablkovými
pochoutkami, a nejen „štrůdlem“.
Během programu jsme se dozvěděli
od pana starosty, co se stalo a co bu­
de s loděnickým soumostím, jak se
po dobu jeho opravy bude v Loděni­
ci jezdit, jak funguje nový sběrný
dvůr, a dostali jsme mnoho dalších
informací ze života obce. Poslechli

jsme si povídku z loděnického retra
a domluvili se, že na listopadovém,
předběžně 19. 11., si zkusíme vyro­
bit nějaký malý dárek k blížícím se
Vánocům. Chystáme i další zajíma­
vou besedu pro překvapení. Srdečně
zveme všechny, i neseniory . Tento­
krát to bude při bábovce.

Byli jste na nádraží?

Jasně, když jezdíte pravidelně vla­
kem, je ta otázka zbytečná. Ale i pro
ostatní je dobré vidět, jak se promě­

nilo loděnické nádraží od doby Ostře
sledovaných vlaků. Novotou zářící
štěrk a kovové „naháněcí“ uličky k
nástupištím, nové osvětlení. Je to
určitě nezbytný zákrok tam, kde ne­
funguje pan výpravčí. Nevím, zda
právě toto opatření zajistí bez­
pečnost cestujících. Asi je to někde
statisticky dokázáno a vyhodnoceno
a jsou na to normy. Mým názorem
je, že jsou to vyhozené peníze v pře­
počtu na jednoho od nás cestujícího.
Sbohem, nostalgie…

Alena Heinrichová
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Inzerce
 

STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA BEROUN 
Mládeže 1102, Beroun 

 

POŘÁDÁ 
 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 
25. 11. 2015 (středa) 
16. 1. 2016 (středa) 
od 12 – 16.30 hodin 

tel.: 311 623 527 

www.szsberoun.cz 

e-mail: sekretariat@szsberoun.cz 
 

 

Nabízí pro školní rok 2016/2017 

Obory čtyřletého DENNÍHO studia s maturitou: 

· ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT 

· SOCIÁLNÍ ČINNOST 
 

TŘÍLETÝ OBOR s výučním listem 

· OŠETŘOVATEL 

(vhodné pro dívky i chlapce) 

 

KOMBINOVANÉ PĚTILETÉ STUDIUM DÁLKOVÉ: 

SOCIÁLNÍ ČINNOST 
 

 

NH Hospital a.s., Nemocnice Hořovice a Jessenia a.s., Nemocnice Beroun nabízejí studentům 
oboru Zdravotnický asistent možnost STIPENDIJNÍHO PROGRAMU 

NAŠN 

NANAŠI ABSOLVENTI SNADNO NAJDOU PRÁCI A UPLATNĚNÍ, 
ÚŘAD PRÁCE JIŽ NĚKOLIK LET NAŠE ABSOLVENTY NEEVIDUJE 

A NEZAMĚSTNANOSTI SE NEOBÁVAJÍ! 
NNNAŠ 

 
�

��������		
��		
��
����		�����		������������	��	�����	

��������	

�������	��	 �!����	�	 ����	"#�""�$%"&	�	��'�����(�	

!��)����	�'	$%�%%	*�'���	


	 �����*�	�	�����	!�'��	*���	��� ���	
���+���	

�	��'�����	�	���	�	�����	�	,�������	

-��� �(	'�!������(�	

�



Strana 7

Pozvánka

Loděnická kulturní společnost 
 

Vás zve  
na téměř tradiční 

vánoční rock´n´rollový koncert 
 

PETR VONDRÁČEK 
& LOKOMOTIVA 

 

který se dává dne 25. prosince 2015 

od 20 hodin v Loděnici 
 

v bývalém Společenském klubu, kině a 
sokolovně v jednom 

 

 

 

Vstupné 200 Kč 

 

Předprodej: Loděnice – Tabák, Beroun – 

Městské informační centrum 

 

Rezervaci míst u stolu lze provést 
na základě sdělení evidenčních čísel  

na zakoupených vstupenkách,  
a to na adrese lokuls@email.cz. 

 

Po šestero úspěchů v Loděnici opět  
rock'n'rollový Boží hod či božihodový 

rock'n'roll  
v autentickém a neméně elegantním podání  

Petra Vondráčka  
a skupiny  

Lokomotiva,  

kterou dále maschinenführují  
Vítek Fiala (baskytara) 

Norbi Kovács (kytara) 

Karel Schürrer (bicí) 
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Kontakty

 

OSTATNÍ KONTAKTY A  INZERCE 

Bohoslužby římskokatolické církce v kostele  
sv. Václava v Loděnici  

Ne – 9:30, St + Pá – 17:00 

Bohoslužby: Josef Moulík 

ART TIME, o.s.                 www.lodenice.net, info@lodenice.net, arttime@seznam.cz 

Milena Křížková 

ředitelka pro správu 
budovy 

- pronájem velkého sálu, přísálí 
 

311 672 130 Velký sál  
kapacita  

100–150 osob 

230,- Kč/h komerční účel  
115,- Kč/h nekomerční účel 
(úklid 500,- Kč) 

Michaela Čeřovská 

ředitelka umělecké 
části 

- vše o pořádaných kurzech 602 360 458 Přísálí  
kapacita  

30–40 osob 

80,- Kč/h komerční účel  
40,- Kč/h nekomerční účel 
(úklid 250,- Kč) 

Vyvážení jímek – Robert Lhoták, 608 942 464  /  František Švestka, 602 336 881 

Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací – 602 376 401, www.volny.cz/firma.fiser, 3f.fiser@centrum.cz 

Malířské práce, vysprávky zdi, zednické práce – 775 177 404, Hekl338@seznam.cz  

Sluka – sklenářství – Husovo náměstí 4 – 604 402 714 

Zemní práce, minibagr – odvoz sutě, zeminy, odpadu / dovoz písku, štěrku, betonu – 775 210 553 
Grafické návrhy, 2D + 3D grafika – MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 008 

Relax., rekond., sport. masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace – Marta Železná, 728 955 991 

Pedikúra, manikúra Helena – Helena Modrová, 604 890 730 

Kadeřnictví – Zuzana Potencová – 311 671 138 

Šití a oprava oděvů – Vlasta Dosedělová, 604 653 617, vlastajuna@seznam.cz 

Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy – 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz 

Masáže relax – klasické, relaxační, baňkování, medové detoxikační, čokoládové… – Lada Dvorská, 606 912 115 

Kominictví Haken – www.revizekominu.cz – 774642211 

 

OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE                               ou.lodenice@seznam.cz 

starosta: Václav Bauer   po, st 8:00 – 17:00       311 671 691 

Matrika + Czech POINT: J. Doanová, J. Bezrová   po, st 8:00 – 17:00     út, čt 8:00 – 16:00 311 672 577 

sekretariát: Hana Ubesová   po, st 8:00 – 17:00     út, čt 8:00 – 16:00 311 517 926 

účtárna: Božena Holá       po 8:00 – 16:00        st 10:00 – 17:00 311 672 210 

ZDRAVOTNICTVÍ  

MUDr. Martin Ralbovský – praktický lékař po, út, st, pá 7:00 – 13:00    čt 12:00 – 18:00 311 672 102 

MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař po 8:15 – 15:00  út, pá 8:15 – 13:00  st, čt 8:15 – 16:00 311 672 253 

MUDr. Lenka Slováčková – lékař pro děti a dorost 
pro zvané – 

po, út, čt 7:00 – 12:00  st 10:00 – 17:00  pá 7:00 – 12:00 

po, út, čt 11:00 – 13:00 st 12:00 – 17:00 pá 11:00 – 12:00 

311 672 246 

MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař po, pá, čt 8:00 – 12:30  út 7:00 – 13:00  st 12:30 – 18:00 702 038 949 

Lékárna po, pá 7:30 – 12:30, 13:00 – 15:00  út 7:30 – 12:30    
st, čt 7:30 – 12:30, 13:00 – 17:00 

311 671 063 

OSTATNÍ  

Pošta po – pá 8:00 – 11:00, 13:00 – 17:00 311 672 130 

Sběrný dvůr st 13:00 – 16:00  so 8:00 – 12:00 605 207 742 

Obecní knihovna po 9:00 – 12:00, 14:00 – 17:30  čt 14:00 – 17:30   

pá 15:00 – 17:00        

313 129 486 

Základní škola – 311 672 114 Jídelna ZŠ – 311 672 252 Mateřská škola – 311 672 234 

Telefonní čísla pohotovostních a havarijních služeb dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů – 840 850 860 

Pohotovostní služba vodáren – 606 666 990, 800 100 663 

Pohotovostní služba plynáren – 1239 

Operační středisko HZS Kladno – 950 870 011, 950 870 444, HZS Beroun – 950 841 011, HZS Hořovice – 950 842 011  




